
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

Με την έναρξη του σχολικού έτους 2021-22 οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας και εγώ προσωπικά σας 

ευχόμαστε υγεία και καλή πρόοδο στα παιδιά σας. Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι όλοι μας θα καταβάλλουμε 

κάθε προσπάθεια για τη μόρφωση των μαθητών μας προσφέροντάς τους γνώσεις, παιδεία και πλούσια 

σχολική ζωή. Επιθυμούμε να έχουμε μια γόνιμη συνεργασία μαζί σας ώστε να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό 

αποτέλεσμα. Στο πλαίσιο αυτό θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε, να υπενθυμίσουμε και να επισημάνουμε τις 

βασικές αρχές που είναι απαραίτητες για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας. 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, αναφορικά με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2021-2022 και 

μετά από σχετική εισήγηση της Επιτροπής Ειδικών προχώρησε στις ακόλουθες ανακοινώσεις. 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί θα προσέρχονται στις σχολικές μονάδες ως εξής: 

οι μαθητές με βεβαίωση παρελθούσας νόσησης (τελευταίου εξαμήνου) ή δήλωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού 

(σελφ) τεστ, το οποίο θα πραγματοποιείται δύο φορές την εβδομάδα (Τρίτη και Παρασκευή), έως και 24 ώρες 

πριν από την προσέλευση στο σχολείο. 

Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού 

αποτελέσματος Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης 

και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ 

εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος 

(self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο δεύτερος 

έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 

53950/4-9-2021 (Β΄4054) ΚΥΑ. 

Οι εκπαιδευτικοί με πιστοποιητικό εμβολιασμού ή βεβαίωση παρελθούσας νόσησης από κορωνοϊό (τελευταίου 

εξαμήνου) ή βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού τεστ, το οποίο θα πρέπει να πραγματοποιείται επίσης δύο 

φορές την εβδομάδα (Τρίτη και Παρασκευή) με ευθύνη και κόστος του εργαζομένου. 

Την Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 θα τελεστεί αγιασμός στις 08.30 π.μ. για την έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς. Οι μαθητές θα βρίσκονται στον χώρο του σχολείου από τις 8.15 π.μ., φροντίζοντας 

να έχουν μαζί τους μάσκα και νερό. Ο αγιασμός θα τελεστεί στον χώρο του προαυλίου, χωρίς την 

παρουσία γονέων,  και μετά το πέρας του οι μαθητές θα μπουν στις τάξεις για μια πρώτη γνωριμία 

με τους δασκάλους τους. Την πρώτη μέρα θα δοθούν υπεύθυνες δηλώσεις στους μαθητές για την 

σίτιση και οδηγίες για την επόμενη ημέρα.  

Το ημερήσιο σχολικό πρόγραμμα θα ανακοινώνεται καθημερινά μέχρι την πλήρη στελέχωση του 

σχολείου από εκπαιδευτικούς.  

Αν εντοπιστεί επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19: 

Απομακρύνεται από το σχολείο και παραμένει σε απομόνωση για τουλάχιστον 10 ημέρες, απέχοντας και από 

όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες καθώς και από κάθε άλλη μετακίνηση ή επαφή με άτομα εκτός του 

οικιακού περιβάλλοντος. 

Επιστρέφει στη σχολική μονάδα μετά την παρέλευση τουλάχιστον 10 ημερών από την έναρξη των 

συμπτωμάτων ΚΑΙ την πάροδο τριών 24ώρων από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη 

αντιπυρετικών) ΚΑΙ τη βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων. Για την επιστροφή στο σχολείο δεν είναι 

απαραίτητη η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. 

Επιπλέον, για τις στενές επαφές: 

Προβλέπεται αυξημένος εργαστηριακός έλεγχος και για διάστημα 7 ημερών ως εξής: 

Για ανεμβολίαστους μαθητές και εκπαιδευτικούς του τμήματος στο οποίο βρέθηκε κρούσμα: 



2 εργαστηριακά τεστ – rapid πέραν των προβλεπομένων 

Εάν οι ανεμβολίαστοι μαθητές κάθονταν δίπλα ή στο αμέσως εμπρός ή πίσω θρανίο από το κρούσμα, 

υποβάλλονται σε καθημερινά αυτοδιαγνωστικά τεστ – self (τις ημέρες που δεν κάνουν τα 2 εργαστηριακά). 

Για εμβολιασμένους μαθητές και εκπαιδευτικούς του τμήματος στο οποίο βρέθηκε κρούσμα: 

2 αυτοδιαγνωστικά τεστ – self ανεξαρτήτως της θέσης στην οποία κάθονται. 

Στόχος των πολύ αυξημένων ελέγχων είναι η διασφάλιση της δια ζώσης λειτουργίας των σχολείων μας.  

Ένα σχολικό τμήμα θα αναστέλλει τη δια ζώσης λειτουργία του και η διδασκαλία θα γίνεται μέσω 

τηλεκπαίδευσης όταν σε αυτό εντοπιστούν επιβεβαιωμένα κρούσματα COVID-19 στο 50%+1 μαθητές του. 

Σε κάθε σχολική μονάδα, ορίζεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων υπεύθυνος διαχείρισης COVID-19 και ο 

αναπληρωτής του, με αρμοδιότητες, μεταξύ άλλων, να ενημερώνει και να εκπαιδεύει το προσωπικό σχετικά με 

την έγκαιρη αναγνώριση και τη διαχείριση υπόπτων κρουσμάτων λοίμωξης COVID-19 και να επικοινωνεί με τις 

οικογένειες των μαθητών και τους αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες όπως ο ΕΟΔΥ. 

Οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές, το κάθε είδους προσωπικό, καθώς και οι επισκέπτες σε όλες τις σχολικές μονάδες 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, υποχρεούνται να φέρουν προστατευτική μη ιατρική 

μάσκα σε όλους τους εσωτερικούς χώρους και εξωτερικούς χώρους των σχολείων.  

Οι μαθητές καλό θα είναι να έχουν μαζί τους τουλάχιστον δύο μάσκες. Μαθητής που θα προσέρχεται χωρίς 

μάσκα δεν θα μπαίνει σε αίθουσα διδασκαλίας και θα περιμένει μέχρι ο γονέας να του φέρει μάσκα.  

Απαραίτητη είναι επίσης η τήρηση των παρακάτω κανόνων: 

α.  Αποφυγή συνωστισμού. Προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα συνωστισμού από θα ανοίγει και η 

πάνω εξωτερική πόρτα του σχολείου η οποία θα είναι είσοδος και έξοδος για τους μαθητές του Νηπιαγωγείου 

της Α, Β και Γ τάξης. Οι μαθητές των Δ, Ε και Στ τάξεων θα εισέρχονται και θα εξέρχονται από το σχολείο από 

την πλαϊνή πόρτα του σχολείου. Επίσης στον χώρο του σχολείου απαγορεύεται η είσοδος σε όλους πλην των 

μαθητών, εκπαιδευτικών, λοιπού προσωπικού και ατόμων που έχουν σχέση με την λειτουργία του σχολείου 

(διανομέας γευμάτων). Για οποιαδήποτε εργασία που αφορά εμπλοκή του σχολείου θα πρέπει να υπάρχει 

τηλεφωνική επικοινωνία. (τηλ. 26350-41970 και 26350- 41202) 

β. Συχνός καθαρισμός των χεριών με χρήση νερού και σαπουνιού ή με αλκοολούχο αντισηπτικό 

διάλυμα. Το σχολείο έχει προμηθευτεί και σαπούνι και αντισηπτικά διαλύματα τα οποία βρίσκονται σε κάθε 

τάξη. 

γ. Καθαρισμός αιθουσών, επιφανειών και εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση και εξασφάλιση επαρκούς 

φυσικού αερισμού των αιθουσών. 

δ. Παρακαλείστε να ελέγχετε τους μαθητές πριν την αναχώρηση από το σπίτι και να βεβαιώνεστε ότι είναι 

υγιείς. Μαθητές που δεν αισθάνονται καλά ή που είναι εμπύρετοι θα πρέπει να παραμένουν σπίτι και να 

ενημερώνετε το σχολείο για τον λόγο απουσίας. Επίσης θα πρέπει να ενημερώνετε το σχολείο σε περίπτωση  

κρούσματος covid 19 στο στενό οικογενειακό περιβάλλον του μαθητή και στα πλαίσια της ιχνηλάτησης να 

λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα για περιορισμό της διασποράς.  

Οι εκπαιδευτικοί  του σχολείου μας φροντίζουν ώστε να λαμβάνονται όλα τα κατάλληλα μέτρα ασφάλειας και 

προφύλαξης μαθητών και εκπαιδευτικών με βάση τις οδηγίες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου 

Υγείας και του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας. 

 

 



Προσπάθεια όλων είναι να κατανοήσουν τα παιδιά μας και εμείς ότι ο σεβασμός στον εαυτό μας, στο ρόλο μας, 

στους δασκάλους μας , στους συμμαθητές μας , στους γονείς, στους συνανθρώπους μας, στο περιβάλλον μας, 

είναι η βάση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου αλλά και κάθε κοινωνικού συνόλου. 

Η προσέλευση των μαθητών/τριών καθημερινά γίνεται από τις 8:00 έως τις 8:15 έτσι ώστε να  προσέρχονται 

στην πρωινή συγκέντρωση του Σχολείου. Η πρωινή συγκέντρωση γίνεται στις 8:15 και είναι απαραίτητη η 

συμμετοχή όλων των μαθητών γιατί γίνεται συντονισμός του Σχολείου και ανακοινώνονται σημαντικά 

πράγματα. 

Η προσέλευση τόσο στην πρωινή συγκέντρωση όσο και στην τάξη πρέπει να είναι έγκαιρη. Αν ένας μαθητής 

πρόκειται να καθυστερήσει ή να απουσιάσει δικαιολογημένα παρακαλείσθε να ενημερώνετε τηλεφωνικά το 

σχολείο. Επίσης ο μαθητής δεν βγαίνει από το σχολείο για κανένα λόγο χωρίς άδεια. Σε περίπτωση ανάγκης 

για αποχώρηση (π.χ. ασθένεια) πριν από τη λήξη των μαθημάτων ενημερώνονται οι γονείς και δίνεται άδεια 

από την Διευθύντρια. 

Η καθαριότητα και η ατομική υγιεινή αποτελεί πρωτίστως θέμα προσωπικής αξιοπρέπειας και οφείλεται να 

προσεχθεί ιδιαίτερα. Είναι αυτονόητο ότι στα πλαίσια του σεβασμού του περιβάλλοντος μας δε βρωμίζουμε, 

δεν προκαλούμε φθορές αντίθετα φροντίζουμε και βελτιώνουμε τους χώρους του Σχολείου μας.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες δεν επιτρέπεται να έχουν στο σχολείο κινητά τηλέφωνα.  Η επικοινωνία, σε 

περίπτωση ανάγκης, γίνεται από τα τηλέφωνα του Σχολείου. Επίσης δεν επιτρέπεται η χρήση άλλων συσκευών 

( φωτογράφησης , βιντεοσκόπησης, αναπαραγωγής ήχου..) . 

Οι εκδηλώσεις του Σχολείου είναι υποχρεωτικές και η μη συμμετοχή των μαθητών/τριών συνεπάγεται 

καταχώριση απουσιών. Εξαιρούνται οι εκδρομές με μεταφορικό μέσο για τις οποίες ζητείται σχετική άδεια 

συμμετοχής από τους γονείς ή κηδεμόνες. 

Μόλις οριστικοποιηθεί το πρόγραμμα του σχολείου, θα σας ανακοινώσουμε τις ημέρες και τις ώρες ενημέρωσης 

που θα μπορείτε προγραμματισμένα να προσέρχεσθε στο Σχολείο, προκειμένου να επικοινωνείτε με τους 

εκπαιδευτικούς, και να ενημερώνεστε για τη πρόοδο και τη συμπεριφορά των παιδιών σας. 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα μια καλή σχολική χρονιά με υγεία και ευτυχία. 

 

 


